A tidSben levs levegs nyomasa kozelitSleg egyenld az ember testét koriilvevs kozeg nyomaséval, hémérséklete
jo kozelitéssel allando. (A test csekély mértékben melegiti.) Hatérozzuk meg, milyen allapotba keriilne a bavarok
tiidejében levs levegs a felszinre jutasig abban az esetben, ha nem fajnanak ki levegst! Alkalmazhato a Boyle-Mariotte-
torvény:

p1V1 = p2Va,

ahol p; és Vi jeloli a tenger mélyén a levegs nyomasat, ill. térfogatat, po és Vo pedig ugyanezeket a mennyiségeket
a felszinen. Pascal torvénye miatt p; a tengerviz hidrosztatikai nyomasanak és a kiils6 légnyomasnak az Osszege. 10
m-es vizoszlop hidrosztatikai nyomasa koriilbeliil egyenls a kiilss légnyomassal. Igy a tenger szintje alatt 30 m-rel p;
négyszerese a kiils6 légnyoméasnak, amellyel po egyenls. Az emelkedés soran a levegé nyomésa negyedrészére csokken,
tehat térfogata a Boyle-Mariotte-torvény miatt négyszeresére novekszik. Ez azt jelentené, hogy a buvarok tiidejében
16 1 levegd lenne, ez pedig lehetetlen. A buvaroknak igy az emelkedés soréan Osszesen annyi levegét kell kiftjniuk,
amennyi a kiils6 légnyoméson 16 1 — 4 1 = 12 1 teret toltene be. Ha nem fajnak ki a levegdt, a megnovekedett nyomés
a tiid6 belsd karosodasat okozné, mivel a tiidé térfogata maximélisan 6 — 7 liter lehet.



